四年级下册数学第九周周末试卷
班级         姓名        
一、填空题。
1、0.4×0.3×0.25=0.3×（0.4×0.25）运用了乘法(                )定律。

2、如果一个因数扩大10倍，另一个因数扩大100倍，积就(　　　 )。如果一个因数缩小10倍，另一个因数缩小10倍，积就(　　　 )。如果一个因数扩大100倍，另一个因数不变，积就(　　　 )。

3、三角形的内角和是（   ）度，三角形的三条边有怎样的关系（                      ）

4、不用计算，在○填上＜、＞或＝

99×0.99○99    0.98×9.8○9.8   3.6×0.23○0.23   4.9○4.9×1.1

5、三条边相等的三角形叫做（     ）三角形，它的每个角都是（           ）度。

二、判断题    

（    ）1、有一组对边平行的图形是梯形。                 

（    ）2、任意三角形的内角和都是180度。              

（    ）3、5.26是由5个一，2个十分之一，6个百分之一组成的。

（    ）4、一个三角形的两条边的长分别为6cm和5cm，第三边的长度一定小于11cm。

（    ）5、在等腰三角形中，一个顶角为50度，一个底角就是65度。              

（    ）6、6.0与6的数值相等，但意义不同。

（    ）7、0.25×1.2的积是三位小数。

三、选择题。
1、如果两个数相乘的积小于被乘数，那么乘数（　　 ）。

（1）大于1　　　（2）小于1　　　（3）等于1

2、30分=(　　　　　)时

（1）0.3　　　　 （2）3　　　　　（3）0.5

5、39个0.2组成的数是（   ）

（1）3.9       （2）39.2      （3）7.8       （4）78

四、计算。

1、用竖式计算。
（1）5.08×0.65          (2) 54.68－12.8 

2、能简算的用简便方法计算。
1.6×3.9×1.25　　     4.87×2.34+48.7×0.266          0.49×9.9           

0.05×0.7×20×1.7   2.5×3.2×12.5     3.95×7.6+3.95×3.4-3.95      

五、应用题
1、一辆小货车的载重量是2.4吨，解放牌汽车的载重量是小货车的3.2倍，两种车5次一共运货多少吨？
2、永丰农机厂一个车间加工2480个零件。原来每天加工100个，20天后，改为每天加工120个。要完成任务一共需要多少天？
